Ha a tiizel6t nem kalyhdban égetjiik el, hanem egy héer6gép tlzterében, a héerdgéppel pedig egy hészivattyit
hajtunk meg, akkor a lakasba tobb hé juthat, mint amennyi a tiizel§ elégetésekor keletkezik. Legyen a lakas a héer6gép
also hétartalya, valamint a hészivattyu fels6 hétartalya. A hészivattyt alsé hétartédlya lehet az utca levegGje. Tegyiik
fel, hogy a héer6gép hatéasfoka 1y, a hészivattyurol pedig tételezziik fel, hogy héer6gépként miikbdtetve no hatasfoki
lenne. Szamitsuk ki, hogy a tiizel§ elégetésekor felszabaduldé hének hanyszorosa keriil igy a lakasbal



